
 

3o Θέμα:  Διόρθωση Εξειδικευμένης Δράσης 10.9a1.ΕΦΔΠ 
 
Αντικείμενο του παρόντος Θέματος αποτελεί η διόρθωση της εξειδικευμένης Δράσης 10.9a1.ΕΦΔΠ 
«Αναβάθμιση των Κοινωνικών Υποδομών του Δήμου Πειραιά και των Νομικών του Προσώπων, που 
προάγουν την Κοινωνική Φροντίδα, την Κοινωνική Ένταξη και την Κοινωνική Καινοτομία στην Πόλη 
του Πειραιά», ως προς την προσθήκη του επιχειρησιακού δείκτη εκροής CO35 με τιμή στόχο 80. 
 
Πιο συγκεκριμένα: 

 στη σελίδα 14 του τεύχους εξειδίκευσης ο Πίνακας 3: Δείκτες εκροής αντικαθίσταται ως εξής: 

Πίνακας 3: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας (κατά 

περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) 
Δείκτης 

πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

SO031 
Δυναμικότητα άλλων 

Κοινωνικών Υποδομών Άτομα 
Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

- - 200 ΝΑΙ ΟΧΙ 

CO35 

Παιδική μέριμνα και 
εκπαίδευση: 
Δυναμικότητα 
ενισχυόμενων 
υποδομών παιδικής 
μέριμνας ή 
εκπαίδευσης 

Άτομα 
Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

- - 80 ΝΑΙ ΟΧΙ 

 
 

 στη σελίδα 37 του παραρτήματος των Κριτηρίων Επιλογής Πράξεων το περιεχόμενο της  
Εξειδίκευσης του Κριτηρίου Γ2 Αποτελεσματικότητα Πράξης αντικαθίσταται ως εξής: 
 

Εξετάζεται η συμβολή της προτεινόμενης πράξης στην επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί 
σε επίπεδο δεικτών, όπως προσδιορίζονται στην αντίστοιχη Πρόσκληση σε συνδυασμό με το 
εγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. 
Ο βαθμός συμβολής εκφράζεται ως πηλίκο των τιμών του δείκτη εκροής για την πράξη και 
την Πρόσκληση:  
Πν= (δείκτης εκροής  πράξης) / (δείκτης εκροής Πρόσκλησης)  
Τιμές δεικτών εκροής Πρόσκλησης:  
CO35= 80 άτομα 
SO031 = 200 άτομα 
Η συνεισφορά της Πράξης στην επίτευξη της τιμής κάθε δείκτη, σταθμίζεται ως εξής:  
(α) Η τιμή του δείκτη CO35 : 50% = α  
(β) Η τιμή του δείκτη SO031: 50% = β  
Ως εκ τούτου γίνεται ο εξής υπολογισμός: Πν=αxΠν1+βxΠν2 όπου α, β οι ανωτέρω 
συντελεστές στάθμισης. 
 

 


